

Orbán: Politici podporovaní Sorosem chtějí poslat na Ukrajinu finanční prostředky které EU dluží Maďarsku

 infokurýr.cz/n/2023/12/30/orban-politici-podporovani-sorosem-chteji-poslat-na-ukrajinu-financni-prostredky-ktere-eu-dluzi-madarsku

kurýr

30. prosince 2023

Sorosem podporovaní politici se snaží poslat maďarské zmrazené evropské fondy v hodnotě 32 miliard eur na Ukrajinu, řekl maďarský premiér.

Politici EU usilující o zablokování 32 miliard eur dlužných Maďarsku jsou napojeni na miliardářského oligarchy George Sorose, varoval maďarský premiér Viktor Orbán v politické talk show Hír TV.

„Všechny tyto politiky spojuje skutečnost, že jsou to všichni Sorosovi lidé, a proto se snaží získat 32 miliard eur, které dluží Maďarsku a poslat Ukrajině. „Maďarsko nyní dostalo 10 (miliard) eur z těchto 32 miliard eur, ale ještě potřebuje získat dalších 22 miliard eur,“ řekl Orbán.

Orbán měl na mysli skutečnost, že EU nedávno uvolnila 10 miliard eur z prostředků, které EU dluží Maďarsku, ale zbytek zůstává zmrazen.

Maďarský vůdce se dostal na titulní stránky na začátku tohoto měsíce, když zablokoval snahy EU převést 50 miliard eur na Ukrajinu. Řekl, že se obává, že prostředky určené pro Maďarsko by mohly být přesměrovány na Ukrajinu:

„Není jasné, proč bychom měli rozhodovat o 50 miliardách eur, když ani nevíme, co se za dva měsíce stane na frontě,“ řekl Orbán. Dodal: „Pokud Maďarsko nedostane fondy EU, necháme maďarské peníze proudit na Ukrajinu.“

Přestože Maďarsko nedávno umožnilo EU zahájit přípravy na vstup Ukrajiny do EU, maďarský premiér argumentoval, že Maďarsko

upřednostňuje strategické partnerství s Ukrajinou před přístupovými rozhovory,

„Cílem Maďarska bylo přesvědčit ostatní představitele EU, že ani Ukrajina, ani EU nejsou připraveny se připojit. „Maďarská vláda navrhla místo toho uzavřít strategickou dohodu s Ukrajinou, což by znamenalo rychlou pomoc,“ řekl Orbán.

Řekl také, že EU se pouští do „nezodpovědného dobrodružství“, jako to již učinila s Tureckem. Také Turkům byl udělen status kandidáta a tento proces se zastavil.



Orbán poukázal na to, že obvykle existují velmi jasná kritéria pro vstup do EU.

“Domníváme se, že existují vážné pochybnosti o kritériích, která Evropská komise prohlásila, že Ukrajina splnila,” dodal.

Řekl, že 26 členských států řeklo, že je třeba udělat gesto a že je důležité, aby se Ukrajina necítila opuštěná, ale že prostě nejsou podmínky pro to, aby se Ukrajina mohla připojit.

“Chápeme záměry Ukrajinců, ale nemůžeme zahájit jednání,” argumentoval Orbán.

Na otázku, jak mohl rakouský kancléř Karl Nehammer doma říci, že Ukrajina by neměla být přijata, a pak pro ni na summitu EU beze slova hlasovat, Orbán odpověděl, že to tak myslí i slovenský premiér a rakouská kancléřka. rozhodnutí.

